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Zaproszenie na Międzynarodowe Rezydencje Artystyczne
Fundacja Ochrony Krajobrazu serdecznie zaprasza do udziału w Międzynarodowych Rezydencjach Artystycznych, które odbędą się w dniach 1 – 6 września 2023 roku w Villa Nappi – Casa delle Arti (region Marche, Włochy).
Rezydencje odbędą się w ramach projektu ThisPLACED „Odkrywanie na nowo krajobrazów i tożsamości peryferyjnych regionów kulturowych w UE” realizowanego w ramach  programu Kreatywna Europa 2021-2027. Celem projektu jest odkrywanie na nowo historii oraz tożsamości kulturowej wybranych regionów i miast Unii Europejskiej.
Podczas rezydencji uczestnicy będą mieli okazję wziąć udział w spotkaniach oraz warsztatach dotyczących dziedzictwa kulturowego regionu Marche. 
Po odbyciu rezydencji uczestnicy zobowiązani są do stworzenia pracy artystycznej, która będzie nawiązywać do dziedzictwa kulturowego regionu Marche. Mile widziane będą prace odkrywające na nowo istniejące dziedzictwo kulturowe. Do przykładowych form, które mogą być przedmiotem pracy artystycznej należą między innymi: 
rzeźba i płaskorzeźba;
malarstwo, rysunek, kolaż, grafika (w tym grafika użytkowa, np. plakat);
fotografia;
rzemiosło artystyczne;
ceramika, wyroby ze szkła, wyroby płóciennicze;
drobne przedmioty codziennego użytku np. magnesy, piny, pocztówki etc.;
inne wytwory rękodzieła artystycznego;
materiał audiowizualny;
inne.
Zaproszenie skierowane jest do artystów/artystek mieszkających we Włoszech polskiego pochodzenia. Z uwagi na międzynarodowy charakter rezydencji, konieczna znajomość języka angielskiego w stopniu przynajmniej komunikatywnym.
Organizatorzy rezydencji artystycznych zobowiązują się pokryć uczestnikom rezydencji koszty zakwaterowania, wyżywienia oraz dojazdu na miejsce rezydencji w obrębie Włoch.
Osoby zainteresowane udziałem w wyjeździe prosimy o wysłanie formularza zgłoszeniowego na adres: kontakt@krajobraz.edu.pl.
Osoba kontaktowa: Anna Kraszewska, +48 782 433 630, akraszewska@krajobraz.edu.pl 




 Formularz zgłoszeniowy
Międzynarodowe Rezydencje Artystyczne
1 – 6 września 2023 roku w Villa Nappi – Casa delle Arti (region Marche, Włochy)

Imię i nazwisko: 
Miejsce zamieszkania:
Data urodzenia:
Wykształcenie: 
Obszar zainteresowań artystycznych:
Telefon:
E-mail:
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